
調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

「海についてのアンケート」まとめ「海についてのアンケート」まとめ
全国の女性を対象に「海」についてのアンケートを実施した。

【ここ１年間で海に遊びに行ったかどうか、ここ１年間で海に遊びに行った回数、海へは誰と遊びに行ったか】

ここ１年間で海に遊びに行ったことがある女性の割合は40.7％。ここ１年間で海に遊びに行ったことがある女性の割合は40.7％。

何回ぐらい行ったかを聞いたところ、「１回」という人が最も多く41.4％、次いで「２回」27.8％、「３回」15.9％。

誰と行ったかでは「家族と（子ども連れで）行った」が54.1％、「友人や仲間と行った」24.2％、「家族と（子どもなしで）行った」23.9％がトップ３。

年代別で見ると20代以下は「彼氏と」 や「友人や仲間と」、60代以上は「家族と（子どもなしで）」行った人がほかの年代より多い。

【ここ１年間で遊びに行った海、日帰りで行ったか宿泊旅行で行ったか】【ここ１年間で遊びに行った海、日帰りで行ったか宿泊旅行で行ったか】

ここ１年で行った海では、82.2％が「国内の海のみ」、9.0％が「海外の海のみ」、残り8.8％が「国内、海外両方の海」に行っている。

「国内、海外両方行った」人は、20代以下では20.5％と高い。

日帰りか宿泊旅行かでは、「宿泊旅行のみ」が44.8％と最も多く、「日帰りでも宿泊旅行でも行った」人も16.0％。

60代以上は「宿泊旅行のみ」の割合がほかより多く、55.9％。60代以上は「宿泊旅行のみ」の割合がほかより多く、55.9％。

【海で何をして遊んだか、人気のマリンスポーツ】

海で何をして遊んだかでは「海水浴」48.4％、「散歩」43.1％、「砂遊び」29.6％がトップ３。

「マリンスポーツ」を選んだ人14.6％に具体的な内容を聞いたところ「シュノーケリング」が61.5％と多かった。

年代別に見ると、20代以下は「海水浴」「散歩」「バーベキュー」「マリンスポーツ」の割合がほかよりも多め。

「散歩」は50代の割合も高い。

【海に遊びに行かない人の行かない理由】

ここ１年間で海に遊びに行かなかった人に、どのぐらい海に行っていないか聞いたところ、「10年以上20年未満」が４分の１で最多。

次いで「２年以上３年未満」20.6％、「５年以上１０年未満」「２０年以上」がそれぞれ19.4％。次いで「２年以上３年未満」20.6％、「５年以上１０年未満」「２０年以上」がそれぞれ19.4％。

20代以下は「３年以上５年未満」、30代は「２年以上３年未満」、60代以上は「20年以上」の割合がほかよりも高め。

海に遊びに行かない理由の１位は「日焼けしたくないから」で半数以上。

次いで「水着になりたくないから」39.7％、「着替えたりシャワーを浴びるのが面倒だから」34.6％。
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年代別に見ると20代以下は「水着になりたくないから」「車がないから」「忙しいから」「クラゲがこわいから」、60代以上は「海以外にも楽しいことがたくさんあるから」の割合がほかよりも高かった。



調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

「海についてのアンケート」回答者プロフィール「海についてのアンケート」回答者プロフィール

【年代】 【働き方】【未既婚】 そのほか
7.1%

20代以下
9.5%

60代以上
12.2%

独身
29.5% 専業主婦

32.9%
パート・アルバ

イトワーク

9.5%

30代
50代

20.2%

12.2%

既婚
70.5%

32.9%

フルタイムワー
ク

36.1%

イトワーク
23.8%

30代
27.4%

40代
30.8%

20.2%

【居住地】

【子どもの有無】

【末子年齢 ※任意回答】

No. 居住地 ｎ % No. 居住地 ｎ %
1 北海道　 63 4.0 25 滋賀県　 12 0.8
2 青森県　 3 0.2 26 京都府　 42 2.7
3 岩手県　 6 0.4 27 大阪府　 201 12.9
4 宮城県　 47 3.0 28 兵庫県　 163 10.4

36.1%30.8%

未就学児, 

n=405

4 宮城県　 47 3.0 28 兵庫県　 163 10.4
5 秋田県　 5 0.3 29 奈良県　 9 0.6
6 山形県　 2 0.1 30 和歌山県　 13 0.8
7 福島県　 18 1.2 31 鳥取県　 2 0.1
8 茨城県　 11 0.7 32 島根県　 1 0.1
9 栃木県　 10 0.6 33 岡山県　 10 0.6

10 群馬県　 6 0.4 34 広島県　 25 1.6
11 埼玉県　 79 5.1 35 山口県　 1 0.1
12 千葉県　 106 6.8 36 徳島県　 2 0.1いない

（％）
未就学児, 

36.3大学・社会人以
上, 37.0

12 千葉県　 106 6.8 36 徳島県　 2 0.1
13 東京都　 282 18.0 37 香川県　 12 0.8
14 神奈川県　 152 9.7 38 愛媛県　 21 1.3
15 新潟県　 5 0.3 39 高知県　 0 0.0
16 富山県　 2 0.1 40 福岡県　 59 3.8
17 石川県　 10 0.6 41 佐賀県　 2 0.1
18 福井県　 2 0.1 42 長崎県　 8 0.5
19 山梨県　 6 0.4 43 熊本県　 9 0.6

いる
59.1%

いない
40.9%
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⼩学校低学年, 
8.9⼩学校高学

年, 6.9
中学生, 5.9

高校生, 4.9

19 山梨県　 6 0.4 43 熊本県　 9 0.6
20 長野県　 3 0.2 44 大分県　 6 0.4
21 岐阜県　 13 0.8 45 宮崎県　 1 0.1
22 静岡県　 15 1.0 46 鹿児島県　 23 1.5
23 愛知県　 79 5.1 47 沖縄県　 2 0.1
24 三重県　 14 0.9 不明 0

全体 1563 100.0



調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

Ｑ１．ここ1年の間に1回以上、海に遊びに行きましたか？ Ｑ２．ここ1年の間に海に遊びに行った方、Ｑ１．ここ1年の間に1回以上、海に遊びに行きましたか？ Ｑ２．ここ1年の間に海に遊びに行った方、

ここ1年の間に何回ぐらい海に遊びに行きましたか？

5回以上
11.5%

はい 1回3回

4回
3.5%

40.7%いいえ
59.3%

1回
41.4%

2回

3回
15.9%

2回
27.8%
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調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

Ｑ３．ここ1年の間に海に遊びに行った方、誰と行きましたか？

27.4
46.6

Ｑ３．ここ1年の間に海に遊びに行った方、誰と行きましたか？

あてはまるものをいくつでも

54.1家族と（子ども連れで）

【年代別】

59.0

46.6
28.8

34.2
1.4
0.0

20代以下(n=73)

54.1

24.2

23.9

家族と（子ども連れで）

友人や仲間と

家族と（子どもなしで） 59.0
25.6

15.9
8.7

5.6
2.1

30代(n=195)

23.9

8.8

6.4

彼氏と

ひとりで

63.9
17.3
20.2

3.8
7.7

0.0

40代(n=208)
1.3その他

（％）

48.9
20.7

32.6
4.3

8.7
3.3

50代(n=92)

家族と（子ども連れで）

友人や仲間と

家族と（子どもなしで）

彼氏と

45.6
22.1

41.2
2.9

7.4

3.3

60代以上(n=68)

彼氏と

ひとりで

その他
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7.4
1.5

（％）



調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

Ｑ４．ここ1年の間に海に遊びに行った方、国内の海に行きましたか、Ｑ４．ここ1年の間に海に遊びに行った方、国内の海に行きましたか、

海外の海に行きましたか？

両方（国内の
海も海外の海

海外の海

海も海外の海
も⾏った）

8.8%

国内の海
82.2%

海外の海
9.0%

68.5

11.020代以下(n=73)

【年代別】

82.2%

83.6

11.0

7.7

20.5

8.7

20代以下(n=73)

30代(n=195)

84.6

80.4

8.7

8.7

6.7

40代(n=208)

国内の海 国内の海 海外の海 両方

【誰と行ったか別】

80.4

88.2

14.1

4.4

5.4

50代(n=92)

60代以上(n=68)

国内の海

海外の海

両方（国内の海も

国内の海 海外の海 両方
彼氏と(n=56) 69.6 5.4 25.0
家族と（子ども連れで）(n=344) 87.8 6.4 5.8
家族と（子どもなしで）(n=152) 77.6 13.8 8.6
友人や仲間と(n=154) 74.7 7.8 17.5
ひとりで(n=41) 78.0 9.8 12.2

Copyright© 2018 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
5

4.4

7.4

60代以上(n=68)

海外の海も行っ

た）

ひとりで(n=41) 78.0 9.8 12.2

（％）
（％）



調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

Ｑ５．ここ1年の間に海に遊びに行った方、海へは宿泊を伴う旅行で

両方（日帰り

Ｑ５．ここ1年の間に海に遊びに行った方、海へは宿泊を伴う旅行で

行きましたか？それとも日帰りで行きましたか？

宿泊を伴う旅
⾏で

両方（日帰り
でも宿泊旅⾏
でも⾏った）

16.0%
⾏で

44.8%

日帰りで
39.2%39.2%

38.4

37.0

24.7

20代以下(n=73)

【年代別】

41.5

47.1

41.0

17.4

30代(n=195)

40 (n=208)

【誰と行ったか別】

宿泊を伴
う旅行で

日帰りで 両方
47.1

43.5

38.9

42.4

13.9

14.1

40代(n=208)

50代(n=92)

宿泊を伴う旅行で

日帰りで

う旅行で
彼氏と(n=56) 35.7 33.9 30.4
家族と（子ども連れで）(n=344) 46.2 40.1 13.7
家族と（子どもなしで）(n=152) 51.3 31.6 17.1
友人や仲間と(n=154) 32.5 39.0 28.6
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55.9

32.4

14.1

11.8

60代以上(n=68)

日帰りで

両方（日帰りでも

宿泊旅行でも行っ

た）

ひとりで(n=41) 34.1 46.3 19.5

（％）
（％）



調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

Ｑ６．ここ1年の間に海に遊びに行った方、海で何をして遊びましたか？
【年代別】

Ｑ６．ここ1年の間に海に遊びに行った方、海で何をして遊びましたか？

あてはまるものをいくつでも

48.4海水浴

65.8
56.9

53.8
22.8

海水浴

【年代別】 ※全体集計の上位８項目を抜粋

48.4

43.1

29.6

22.3

19.2

散歩

砂遊び

何もせずのんびり

夕日を見る

56.2
41.5

32.7

22.8

56.5

23.5

47.1

散歩

19.2

17.9

15.6

14.6

12.4

夕日を見る

貝殻拾い

バーベキュー

マリンスポーツ

釣り

30.1

23.3

38.5
33.2

12.0
16.2

砂遊び

12.4

12.4

11.5

10.8

10.7

釣り

花火を見る

潮干狩り

日光浴

ビーチハウスや海の家で食事

23.3

23.3

21.0

17.9

22.6

16.3

23.9
22.1

何もせずのんびり

10.7

8.6

7.7

4.4

3.3

ビーチハウスや海の家で食事

星を見る

昼寝

ピクニック

読書

20.5

17.9

16.4

16.3

20.2

21.7

13.0

23.5

夕日を見る

貝殻拾い

20代以下(n=73)

30代(n=195)

40代(n=208)3.3

3.1

2.4

2.4

1.1

読書

日焼け

スイカ割り

ビーチバレー

ビーチハウスや海の家でマッサージ

28.8
17.4

13.5

13.0

10.9

19.1

8.8

バーベキュー

40代(n=208)

50代(n=92)

60代以上(n=68)
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1.1

0.9

7.4

ビーチハウスや海の家でマッサージ

写生

その他

26.0
12.8

16.3
9.8
8.8

マリンスポーツ（％） （％）



調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

Ｑ６．ここ1年の間に海に遊びに行った方、海で何をして遊びましたか？Ｑ６．ここ1年の間に海に遊びに行った方、海で何をして遊びましたか？

あてはまるものをいくつでも

【誰と行ったか別】

順位 順位 順位 順位 順位彼氏と(n=56)
家族と（子ども連れで）

(n=344)
家族と（子どもなしで）

(n=152) 友人や仲間と(n=154) ひとりで(n=41)順位 順位 順位 順位 順位
１位 散歩 67.9 １位 海水浴 60.2 １位 散歩 63.2 海水浴 44.8 １位 散歩 56.1
２位 海水浴 51.8 ２位 砂遊び 43.6 ２位 海水浴 34.2 散歩 44.8 ２位 何もせずのんびり 51.2
３位 何もせずのんびり 33.9 ３位 散歩 34.0 ３位 何もせずのんびり 32.2 ３位 何もせずのんびり 30.5 ３位 ⼣日を⾒る 31.7
４位 マリンスポーツ 26.8 ４位 ⾙殻拾い 24.1 ４位 ⼣日を⾒る 28.3 ４位 バーベキュー 29.9 ４位 マリンスポーツ 26.8
５位 ⼣日を⾒る 25.0 ５位 バーベキュー 16.9 ５位 マリンスポーツ 19.1 ５位 ⼣日を⾒る 26.0 ５位 海水浴 24.4

彼氏と(n=56) (n=344) (n=152) 友人や仲間と(n=154) ひとりで(n=41)

１位

５位 ⼣日を⾒る 25.0 ５位 バーベキュー 16.9 ５位 マリンスポーツ 19.1 ５位 ⼣日を⾒る 26.0 ５位 海水浴 24.4
６位 バーベキュー 23.2 ６位 ⼣日を⾒る 15.4 日光浴 15.1 ６位 マリンスポーツ 20.8 釣り 14.6
７位 ⾙殻拾い 17.9 ７位 潮干狩り 15.1 花⽕を⾒る 15.1 ７位 花⽕を⾒る 19.5 日光浴 14.6

日光浴 16.1 ８位 釣り 14.2 ８位 釣り 14.5 ８位 ビーチハウスや海
の家で食事 18.8 その他 14.6

ビーチハウスや海

６位

８位

６位

花⽕を⾒る 16.1 ９位 何もせずのんびり 12.8 ９位 ビーチハウスや海
の家で食事 13.2 ９位 砂遊び 18.2 バーベキュー 12.2

１０位 釣り 14.3 １０位 花⽕を⾒る 12.2 １０位 砂遊び 11.8 １０位 日光浴 14.3 砂遊び 12.2
⾙殻拾い 12.2
花⽕を⾒る 12.2
星を⾒る 12.2

９位

８位

星を⾒る 12.2

（％）
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調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

Ｑ６－２．マリンスポーツを選んだ方、具体的に教えてください。Ｑ６－２．マリンスポーツを選んだ方、具体的に教えてください。

あてはまるものをいくつでも

61.5シュノーケリング 61.5

28.6

17.6

ダイビング・スキューバダイビング

スタンドアップパドルボード（ＳＵＰ）

14.3

14.3

13.2

ボディボード

バナナボート

サーフィン 13.2

13.2

9.9

サーフィン

シーカヤック

ジェットスキー

8.8

8.8

パラセーリング

イルカ・ホエールウォッチング

4.4

4.4

3.3

ウィンドサーフィン

ウェイクボード

ヨット
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3.3

3.3

ヨット

その他 （％）



調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

Ｑ７．いいえと答えた方、どのぐらい海に遊びに行っていませんか？Ｑ７．いいえと答えた方、どのぐらい海に遊びに行っていませんか？

【年代別】

（％）

２年以上
３年未満
20.6%

20年以上
19.4%

28.0

30.5

25.3

15.5

18.7

20.6

20.0

21.0

8.0

12.4

20代以下(n=75)

30代(n=233)

３年以上
５年未満
15.5%

10年以上
20年未満
25.0%

30.5

18.7

15.5

17.9

20.6

17.6

21.0

22.7

12.4

23.1

30代(n=233)

40代(n=273)

５年以上
10年未満
19.4%

25.0%

12.6

16.3

10.8

13.0

22.4

16.3

34.5

23.6

19.7

30.9

50代(n=223)

60代以上(n=123) 16.3 13.0 16.3 23.6 30.960代以上(n=123)

２年以上３年未満 ３年以上５年未満 ５年以上10年未満

10年以上20年未満 20年以上10年以上20年未満 20年以上
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調査期間： 2018.05.09～05.13
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1563人（平均年齢：44.63歳）

女性（2018年/全国）
「海についてのアンケート」

Ｑ８．いいえと答えた方、海に遊びに行かない理由を教えてください。Ｑ８．いいえと答えた方、海に遊びに行かない理由を教えてください。

あてはまるものをいくつでも

53.0

39.7

34.6

日焼けしたくないから

水着になりたくないから

着替えたりシャワーを浴びるのが面倒だから 34.6

33.1

31.8

30.6

近くにきれいな海がないから

砂だらけになるから

体や髪の毛がベタベタになるから

Ｑ８．いいえと答えた方、海に遊びに行かない理由を教えてくださ
い。あてはまるものをいくつでも

【年代別】 （％）

30.6

26.5

24.4

体や髪の毛がベタベタになるから

行くまでの準備が面倒だから

海以外にも楽しいことがたくさんあるから

日焼けし
たくない
から

水着にな
りたくな
いから

着替えた
りシャ
ワーを浴
びるのが

近くにき
れいな海
がないか
ら

砂だらけ
になるか
ら

体や髪の
毛がベタ
ベタにな
るから

行くまで
の準備が
面倒だか
ら

20代以下(n=75) 44.0 49.3 33.3 42.7 25.3 34.7 29.3
30代(n=233) 54.1 37.8 34.8 40.8 33.9 33.9 31.3

い。あてはまるものをいくつでも

21.6

21.6

15.6

移動が大変だから

人混みが嫌いだから

泳げないから

40代(n=273) 57.5 43.2 37.7 31.5 38.5 34.1 28.2
50代(n=223) 52.0 35.4 34.1 29.1 30.0 25.6 22.0
60代以上(n=123) 48.0 37.4 29.3 23.6 20.3 23.6 20.3

海以外に 移動が大 人混みが 泳げない 車がない 忙しいか クラゲが その他

Ｑ８．いいえと答えた方、海に遊びに行かない理由を教えてください。あて
はまるものをいくつでも

15.6

13.4

12.6

泳げないから

車がないから

忙しいから

海以外に
も楽しい
ことがた
くさんあ
るから

移動が大
変だから

人混みが
嫌いだか
ら

泳げない
から

車がない
から

忙しいか
ら

クラゲが
こわいか
ら

その他

20代以下(n=75) 22.7 29.3 21.3 17.3 24.0 22.7 21.3 12.0
30代(n=233) 25.3 24.5 24.0 13.7 16.3 13.7 13.7 9.4
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11.2

9.2

クラゲがこわいから

その他

40代(n=273) 20.5 22.3 22.7 15.4 12.5 9.9 10.6 7.3
50代(n=223) 22.9 19.3 20.2 16.1 12.6 13.5 9.0 10.8
60代以上(n=123) 35.0 13.8 17.1 17.9 4.9 8.9 5.7 8.1

（％）


